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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Devítistý jedenáctý kontakt 

Pondělí, 19. května 2025, 15.26 hod. 

 

Billy   Těší mě, že tě vidím, buď vítán, Quetzal, můj příteli.    

Quetzal   Také mně utíkal čas do našeho setkání pomalu, neboť se projevuje síla zvyku, když spolu 
dlouho nemůžeme hovořit. Bylo ale nezbytné, abych se vrátil zpět na planetu Erra, jelikož ty dva útoky 
na tebe z minulého měsíce si vyžádaly, abych u Gr... 

Billy   O tom jsem chtěl vlastně zachovávat mlčení, a proto o tom nechci otevřeně mluvit ani nyní a to, 
co jsi pověděl, vlastně nechci zmiňovat. 

Quetzal   Uvést to ale máš, neboť všichni členové mají být informováni, alespoň o tom, že minulý měsíc 
2krát během 10 dnů ... 

Billy   Ano, ale jen ... Je tedy nutno říci, že minulý měsíc opět proběhly dva útoky. Více se však uvádět 
nemusí, a tudíž se o tom již nemá dále hovořit. Tato informace jistě postačuje. 

Quetzal   Pro informaci to stačí, ano, více se skutečně říkat nemusí, to máš patrně pravdu. Kvůli celému 
tomuto dění je ovšem nutné, abys vskutku dbal o svoji bezpečnost a aby ses držel toho, že se budeš 
stranit návštěvníků, přičemž nemáš ani podnikat žádné cesty atd. Tak to má striktně platit na příštích 
5 až 6 let, a to proto, že ještě i jinak ... 

Billy   To vím už dlouho, ale dostal jsem varování ještě i z jiné strany, poněvadž ... mi zaslal následující 
dopis, totiž tento zde, jak si můžeš sám přečíst a který jsem si načetl, abych ho mohl v počítači vložit 
do zprávy. Jeho přílohu, která se nalézá před ním i za ním a kterou tvoří mnoho dat a stran, nebudu do 
této kontaktní zprávy kopírovat, neboť to by bylo přílišné. Vložím do ní tedy jen ten dopis a to, co se 
týká mé osoby, označím tučným písmem, aby se to viditelně zvýraznilo. Tak budou moci všechny 
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čtenářky a čtenáři vidět, co je skutečně proti mé osobě v chodu ‒ i tady ve Švýcarsku, což se přirozeně 
popírá. Nikdo se teď již nemusí divit tomu, že jsou mi už po celý život kladeny nástrahy ‒ i ze strany 
sektářů ‒ a že teď proběhl již 27. pokus o to mne sprovodit ze světa. Ale tady si nyní můžeš ten dopis 
o tom všem sám přečíst, poslal mi ho ..., přičemž samozřejmě vypustím jméno i místo, neboť ty přece 
ve známost uvedeny být nemají: 

Můj milý příteli a milý učiteli, Billy Meiere: Jak se ti vede? 

Tajný řád temnoty působí proti tobě, Billy. 

K tomu mám pro tebe jednu velmi, velmi důležitou zprávu. A velmi by mne těšilo, kdybys tento 

dokument, který jsem našel na internetu a který ti v dopisu posílám v kopii, ukázal i našim dobrým 

přátelům a přítelkyním z Plejaren a kdybys jim ukázal i tu kompletní knihu, kterou ode mě dostáváš 

a kterou posílám ‒ můžeš jim ji tedy ukázat. 

Žel má ten dokument na internetu 104 stran a je velký 63,45 megabytů. Kvůli této velikosti 

souboru PDF je nemožné ti jej poslat elektronickou poštou, můj příteli. 

Asi před dvěma či třemi lety jsem náhodou narazil na jeden konkrétní oficiální dokument tajné 

služby Spojených států amerických: CIA ‒ Ústřední zpravodajské služby. Anebo tajný řád 

temnoty působící proti Billymu Meierovi. Billy, tento dokument obsahuje dlouhý seznam jmen 

různých osob, proti nimž tajná služba Spojených států amerických (CIA) vede nebo vedla 

vyšetřování, a když si jej stáhneš, tak sám uvidíš, že na tomto dlouhém seznamu je dokonce i tvé 

jméno, tedy na seznamu osob, proti nimž CIA ‒ Ústřední zpravodajská služba ‒ vede vyšetřování. 

Prosím, můj příteli Billy, podívej se na stranu 7 tohoto dokumentu, který si můžeš stáhnout 

po rozkliknutí níže uvedeného linku, Billy. 

Tady ti posílám jen jedinou stranu onoho dokumentu. Tajná akta, Proces č. F-2015-00940 

‒ Vyšetřování CIA proti Billymu Meierovi, CIA-2015-LOG.pdf. Číslo vyšetřovacího spisu 

CIA, v němž je uvedeno tvé jméno, zní takto: Spis Proces Nr. F-2015-00940. 

Kompletní oficiální dokument CIA, který zahrnuje 104 stran, si můžeš prohlédnout 

na patřičné webové stránce, přičemž ti uvádím také internetové údaje: 

Zde: 

https://www.google.com.br/url?sa=t&source=web&rct=j&opi=89978449&url=https:/

/documents.theblackvault.com/documents/foia/CIA-2015-

.pdf&ved=2ahUKEwiX8djx2a2NAxUBErkGHe9SAmAQFnoECCQQAQ&usg=AOvVaw0eYWs

Q9l1KbqiTPXL0hzjr 

Salome 

Od tvého věčně věrného souputníka ... ... přítel se srdečnými milými pozdravy ... ... 

Z ... ŽIVOT VE SVĚTLE PO VŠECH SEDM KRÁT SEDM VĚČNOSTÍ! 

‹Geheime Akte Prozess Nr. F-2015-00940› Ermittlungsverfahren der CIA gegen Billy Meier CIA-2015-LOG.pdf 
Case Opened Case Number 
28-Jan-15 F-20 15-00924 OPERATI ON PAPERCLIP 
28-Jan-15 F-2015-00925 January- March 2015OPERATION PAPERCLIP 
JOHN BROSS'S REVIEW OF THE MAN WHO KEPT THE SECRETS: RICHARD HELMS AND THE CIA RECORDS CONCERNING 
THE INTERROGATION, TORTURE, AND MURDER OF WILLIAM FRANCIS BUCKLEY 
ALL DOCUMENTS ON UFO'S CLASSIFIED TOP SECRET AND CODE WORD FOR INCORPORATION INTO NATIONAL INTEL 
ESTIMATES FOR NSC 
EFFORTS AT TRACKING THE AMERICAN HOME ECONOMICS ASSOCIATION (AHEA) 
CIA WORLD FACTBOOK 
7/8/1947 PHOTOGRAPH OF BRIGADIER GENERAL ROGER M. RAMEY 
Records regarding the treatment of hospitalized patients in Walson Army Hospital by Dr. Harold A. Abramson and privacy 
specific information on the treatment Steven Ralph Listwa was personally given by OPERATI ON PAPERCLIP Dr. 
Harold A. Abramson 
RAFAEL B. CRUZ 
CHURCH OF THE NAZARENE DENOMINATION; FITKINS MEMORIAL CHURCH OF THE NAZARENE 
FBI FILES ON FORMER CONGRESSMAN SAMUEL DICKSTEIN 
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FOIA REQUEST F-2013-01031 & ALL MATERIAL RELEASED IN RESPONSE TO THE REQUEST 
29. jan-15-F-2015-o940! BILLY EDUARD ALBEIRT MEIER/BILLY MEIERIPLEJAREN INVESTIGATION OR OPERATION 
1970's & 1980's 
FOIA F-2013-01909 & ALL MATERIALS RELEASED IN RESPONSE TO THE REQUEST 
FOIA F-2013-02265 & ALL MATERIALS RELEASED IN RESPONSE TO THE REQUEST 
FOIA F-2013-01158 & ALL MATERIALS RELEASED IN RESPONSE TO THE REQUEST 
FORMATION OF IN-Q-TEL & FINANCIAL RECORDS OF MONEY INVESTED TO IN-Q-TEL & IT'S 
PERFORMANCE FROM 1999 TO 2014 & RELATIONSHIP BETWEEN CIA & IN-Q-TEL 
Any and all records that were prepared, received, transmitted, collected and/or maintained by the Central Intelligence 
Agency mentioning or referring to the Sony Pictures movie The Interview (hereinafter "The Interview") 
ABDULHAKIM MUJAHID MUHAMMAD, ALSO KNOWN AS CARLOS LEON BLEDSOE. 
Chinese military or construction activity in the Spratly Island Chain (in the South China Sea, 2000-Present 
CREST DOCS [RE: SOVIET BUILDUP AGAINST CHINA (1969)] 
CREST DOC [TRIAL REVEALS S. AFRICA'S ROLE IN SEYCHELLES COUP] 
ETA ASSASSINATION OF SPANISH PRIME MINISTER LUIS CARRERO BLANCO; CREST DOC 
[CARREO'S DEATH) 
AAJONUS VONDERPLANITZ 

 

Quetzal   To není potěšitelné, ale promluvme si o tom později, neboť se chci na to s tebou detailně 
podívat a analyzovat to, aniž bys to později zaznamenával. Nyní ti chci nejprve předčíst 2 básně, které 
jsi napsal již jako 9letý a které můj dědeček, krom jiného, uchoval ve své pozůstalosti. 

Co nadejde ve třetím tisíciletí 
v zemi německé 

Válka světa nyní jest skončena, 
leč oka všech jsou jí zkalena, 

neb´ nacismus poznovu vzejde 
a v »Říši novou« brzy pak vejde, 

a opět bude zplozen v zemích německých, 
z mysli vládnoucích přečetných. 

Toť stane se, jak budoucnost zlá jeví, 
až se třetího tisíciletí čas vyjeví. 

Mnozí vládnoucí budou pak žít v nevědění, 
s myšlením a skutky bez mravného upomnění, 

v nacistickém smýšlení zlém 
a pak jim bude zlým to příkladem, 
co sám Hitler v nacistické říši činil, 
čímž se potupně a mrzce provinil. 

Četní vládnoucí budou bez rozmyslu, 
chybně a hloupě, bez svědomí a smyslu, 

dodávat do válečných sporů, 
zbraně k vraždění armádních sborů. 

Amerika podnítí pohromu tu v hegemonním bludu, 
aby Rusko, jak bude se pravit, vešlo do hrobu 
a zuřivost světovládná planula znovu a znovu. 

Tak to spatřil Sfath, mudrc, který nelže, 
vida, že vláda německá v řízení selže. 

Opakování dějů minulých bude se žádat 
a žadatelé Hirošimě a Nagasaki budou se smávat. 

Jeden válečný štváč a pomatený klaun  
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bude uvádět státovládce v odvetný plán, 
aby naplnil choré záští mozku svého 
a šílenství smyslů zcela zbaveného. 
Ale v tisíciletí třetím pak to přijde, 

a již v příští době se to hrůzně zlíhne1, 
jen pro ty, kteří ve vládě nacisticky smýšlejí, 

a pro hloupost a myšlenky deficitní 
neschopnost svou v konání správné nezmění; 

neboť rozumu i soudnosti budou prosti, 
a to bude se dít, dle Sfath, do sytosti, 
až v novém tisíciletí v zemi německé 

vládnoucí činitelé četní, 
s nacistickým smýšlením sejdou na scestí, 

a to bude věc hloupá, děsná a ohavná, 
a masy vládnoucích se zmocní, 

aniž by to věděla. 
Edi, 17.10 hod., neděle, 24. listopadu 1946 

 

 

 

Co se ve třetím tisíciletí na světě bude konat 

Třetí válka světa nyní jest skončena, 
šedesát pět miliónů mrtvých si odnesla, 

mír je však všude jen zdánlivý, 
a mysli obyvatel Země jsou zaslepeny, 

neb´ v novém tisíciletí nacismus zlý znovu vzejde, 
a již brzy do smýšlení státovládců vejde; 

i bude stvořen v Americe lačné dobýt svět, 
však i v Německu rovněž, jakbysmet, 
a to vpravdě a věru z myšlení těch, 

již se na postech vlády po moci budou chvět. 
A tyto věci se budou fakticky zbíhat, 

jak je daleká budoucnost přezle vyjevila, 
protož´ toto i třetí tisíciletí s sebou bude nést, 

že válečná lačnost a mánie budou jenom kvést, 
a v tom Amerika, dychtící po světamoci, 

bude si brát předně lži a klamy ku pomoci, 
neboť svědomí vůbec nebude znát 

a zle, hrozně se ke světovládě bude drát. 
A právě Amerika na východě Evropy bude ta, 

jež budoucí zemi ruskou, 
ze Sovětského svazu vzešlou, 

zlou válku v sousední zemi vést nechá. 
Tím si bude Amerika zákeřnicky přát, 

by se její světopanské choutky realitou mohly stát, 
a v tom jí bude Německo pomáhat, 

 
1 Zlíhnout se, tj. zrodit se, vylíhnout se, povstat, vzniknout; pozn. překl. 
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protože bude zle, proti míru, zbraně dodávat 
do země té válkou stižené, 

jelikož bude strachem z Ameriky soužené. 
Proto válka ona bude trvat dál a dál 

a přemnohé bude padat v destruktivní zmar. 
Avšak Amerika, v jedovatém světovládném dychtění, 

již brzy dalšími intrikami a válkami svět promění, 
neboť trpět bude zlými bludy 

a hrát si ‒ přešpatně ‒ na světovou policii všudy, 
a toto konání bude jevit bez milosti zas a zas, 

jak od nepaměti, kdy vznikl její stát. 
A tyto věci již v příštích letech budou přícházet, 

ale mír, ten bude všude vůkol jen scházet. 
Avšak také vůdcové států na celé zeměkouli, 
nebudou schopni myslet, aniž by to věděli, 
neboť budou ustavičně přešpatně jednat 

a na své svědomí hrubě nedbat. 
Svému nacistickému smýšlení budou otročit 
a po Americe a Německu ve všem se opičit, 

po vzoru nacistické Říše i Ameriky činit budou to samé, 
co ony dříve konaly vadně ‒ ach jak stydné, špatné! 

Mnozí vládnoucí, aniž to sami budou vědět, 
budou nacistickým myšlením trpět, 

a to se v Německu, v novém tisíciletí bude dít, 
a dotyční se jen nepřátelstvím a nepokojem budou skvít, 

a národ svůj negativně budou vésti, 
a ten se k nespokojenství nechá pak svésti, 

a tak se bude ve svých názorech šokovaně štěpit. 
Četní vládnoucí budou americké tužby plnit, 

a bez rozmyslu, s chybnou hloupostí se o to činit, 
aby do globálních válečných svárů, bez skrupulí, 

zbraně k vraždění a zlým debaklům dodávali, 
a to stranně, hloupě a primitivně, 

do válek, jež záludně a provokačně vzejdou z americké líhně, 
neboť ta si bude zapáleně, zle hegemonsky přát, 

aby budoucí Rusko ‒ jak bude se ona země potom nazývat ‒ 
mohla zákeřně, ve světovládných bludech dobývat. 

Tak to viděl mudrc Sfath spolu se mnou, 
a proto budiž nyní řečeno i to, 

že němečtí vládnoucí v budoucnu v řízení selžou, 
až se v novém tisíciletí, ve třetí dekádě, zběhne, 

a to bude věru nevyhnutelné, 
že nacisticky myslící ve vedení státu, 
vyprovokují dle svého toužení válku. 

Ti budou zmatením, zbabělstvím, strachem oplývat, 
však rozumu dočista jen pozbývat, 

ale tato rozumová absence 
jim velkou a zlou bolnost vynese. 
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A toto si bude mocichtivě a tajně ‒ jaký to výsměch! ‒ Amerika žádat, 
jak se to mohlo již v Hirošimě a Nagasaki stávat, 

z tuze, tuze zločinného smýšlení, 
až se jeden klaun na východě Evropy objeví, 
jenž bude pomateným válečným štváčem, 

státním vůdcem, který pod americkým plánem, 
bude dodávky zbraní vyžebrávat, 

a válce, chorým mozkům Ameriky průchod dávat, 
spolu s jejich šíleným vedením, 

jemuž jasné smysly budou chyběti. 
A ve třetím tisíciletí v Americe ono vedení přijde pak, 

jež celý svět počne terorizovat ‒ a beze smyslu okrádat, 
neboť on začne absurdně konat tak, 

a šířit svůj velikášský svrab, 
jelikož bude hlupáctví plný 

a myšlenky jeho budou umenšeny. 
Z toho všeho vzejde pak fraška jen 

a poměry padnou špinavostem v plen. 
Mnozí vládnoucí doby budoucí budou hloupí 

a na správné jednání slepě skoupí, 
soudnost budou postrádat zcela, 
a proto i svůj rozum, běda, běda! 

Tak tomu bude, podle Sfath i mne samého, 
až bude v příštím tisíciletí v Německu a ve světě 

žádáno mnoho moudrého. 
Státní vládci budou pak s nacistickou myslí 

svou hloupostí budit děs 
a jejich jména budou tvrdě a s nenávistí 

dávána stále na přetřes. 
Edi, 23.16 hod., neděle, 24. listopadu 1946 
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Billy   Ano, na to, co mi předčítáš, si vzpomínám, a to, co jsi mi právě předčetl, to byly přece ty dvě 
básně, které jsem napsal tehdy ve 40. letech, přičemž jednu z nich jsem již před lety dostal od Semjase, 
která mi ji přinesla. 
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Onehdy, kdy jsem ty básně psal, byl zrovna den, kdy ve Vietnamu započala ta zlá a vražedná indočínská 
válka, kterou začali Francouzi svou střelbou, kterou již usmrtili mnoho tisíc bojovníků za nezávislost ‒ 
jednalo se po tomto útoku vskutku o tisíce mrtvých. Šlo o hromadnou vraždu nemající sobě rovnou, 
o válečný zločin, za nějž Francie nebyla nikdy volána k odpovědnosti, jak tomu bývá vždy, když vraždí 
silnější. Tehdy byl vůdcem těch bojovníků Ho Či Min, zatímco ve Francii byla ‒ pokud si správně 
vzpomínám ‒ jen provizorní vláda. Dobře si pamatuji na to, že jsem tehdy jako chlapec napsal vícero 
takovýchto básní, neboť jsem byl přece s tvým dědečkem častokrát na cestách a viděl jsem kromě 
mnoha válečných událostí, jež se hrůzně odehrávaly, také četné věci, které se odehrají v budoucnosti 
a které se odehrávají nyní a budou přicházet, a proto také vím, co vyplyne z toho, co nyní ... Rovněž i to, 
co se dále odvine z té věci s tou válkou na Ukrajině, tedy že ... Avšak ti idioti a idiotky z vlád, tedy ti, kteří 
trpí nacistickým smýšlením ‒ stejně jako ten masový vrah Netanjahu v Izraeli ‒, kvůli své hlouposti 
dokonce ani nedokážou zjistit, a tedy nevědí, že jsou skutečnými nacisty. Ti trpí velikášstvím a nenávistí, 
aniž by vlastně věděli proč, a proto ani nepobírají, že jakožto potomci nacistů přejali jejich smýšlení, 
zbabělost a strach a že nyní tyto atributy nevědomky uplatňují. Mimoto jsou ze strany Ameriky 
ovlivňováni tím ubohým válečným štváčstvím, jímž jsou ovlivňováni a infikováni i četní vládnoucí jiných 
států, a proto ze zbabělosti a strachu budují své vojenské armády, a to za obrovské, miliardové náklady 
z kapes populací. Tím provokují v národech o to více válečné nálady a strach, stejně jako samozřejmě 
i nenávist proti údajným nepřátelům ‒ v případě Evropy přirozeně proti Rusku, a tím pádem proti 
Putinovi, který je na pozadí řízen ze strany ..., zatímco Zelenskyj je řízen Amerikou a Netanjahu stejně 
smýšlejícími jedinci. To se ovšem ve všech tiskových zprávách zatajuje. To z toho důvodu, že se vše 
vyličuje stranně a zaujatě a že se pravda zamlčuje, jako kupříkladu v té ukrajinské válce a ve válce v Gaze, 
jelikož se o mrtvých a destrukcích referuje stále jen na straně Ukrajiny, a také jen o válečných zločinech, 
které páchá ruská armáda, zatímco se prakticky zamlčují všechny ty válečné zločiny, které páchá armáda 
ukrajinská se svými velmi početnými žoldáky, z nichž někteří pocházejí i ze Švýcarska. Při tom mám 
na mysli tu událost, kterou jsem mohl sledovat, když jsem s vaší pomocí mohl na Ukrajinu a viděl jsem, 
jak ukrajinské vojsko zastřelilo, doslova »oddělalo« a zmasakrovalo, celou řadu svých krajanů, což se 
potom podsunulo Rusům, tedy v tom smyslu, že to udělali oni. To ale teď nemá znamenat, že kvůli tomu 
hodnotím Putina lépe, neboť každý vojevůdce je z mého pohledu masový vrah, jelikož když je člověk 
od základu vybaven rozumem a zdravým úsudkem, ale hanebně je zneužívá, ať už z jakýchkoliv důvodů, 
tak je takovéto jednání nejen nehodné člověka, ale v prvé řadě i zločinné. A to zcela nehledě na to, jaký 
takový člověk je ‒ ať muž či žena ‒, jak se jmenuje, na jaké je profesní úrovni či jakou pozici zastává. 

Quetzal   Tehdy, ve 40. letech 20. století, jsi jako chlapec vskutku napsal vícero takovýchto básní, kromě 
všeho jiného, co jsi dále psal. To jsem rovněž viděl v letopisech svého dědečka a přivedlo mne to v úžas. 

Billy   Ano, tehdy jsem toho psal hodně, ale žádné noviny nebyly ochotné má »díla« uveřejnit. 
samozřejmě vím, že mé básničky byly dosti neobratné, nicméně jsem se podle svého nejlepšího svědomí 
pokoušel objasnit to, co bylo, co nastane v budoucnosti a co se bude odehrávat. Napsal jsem také vícero 
článků, ale ty mi spolužáci několikrát ukradli zpod lavice a předali je učiteli, který mne pořádně zmlátil, 
a sice s pomocí té sektářky Horatové. Ale to je přece minulost a už to není podstatné ‒ látka hovoru se 
má naopak vztahovat na dnešní dění, a sice na to, co se nyní ve světě odehrává. A to zejména 
v souvislosti s těmi, kteří jsou hlupáckými vládnoucími, již ve své nebetyčné blbosti nevědí a nedokážou 
registrovat, že vykazují nacistické smýšlení, přičemž kvůli své nemyslivé hlouposti a svému zpustlému 
smýšlení nedokážou zjistit, že ve svém nitru touží po válce. A proto vedou ukrajinská a ruská armáda 
na Ukrajině vražednou válku, kterou vede v Pásmu Gazy i armáda izraelská. A nikdo ze všech těchto 
národů není natolik bystrý a chytrý na to, aby jevil ochotu toto šílenství zastavit a definitivně ukončit, 
a sice tak, aby se již nikdy více nevedla válka, ale na celém světě vládl definitivní mír ‒ a zejména tuto 
bystrost a ochotu nejeví vládnoucí a mocipáni světa. Místo toho dává celá většina lidstva, a především 
naprosto a zcela neodpovědná část všech vládnoucích, volný průchod svému nacistickému smýšlení. 

http://cz.figu.org/


9 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Vládnoucí terorizují své vlastní národy stále novými zákony, reglementy, předpisy, zákazy, směrnicemi 
a takzvanými právními systémy atd., kvůli nimž občanky a občané dokonce už ani nesmějí dělat správné 
a nezbytné kroky k tomu, aby zachovali přírodu a její zvířecí a rostlinnou říši, protože je ze zákona atd. 
hlupácky zakazováno vše, co by se muselo správně a nutně činit, aby byla příroda spolu se svým 
zvířectvem a rostlinstvem z hlediska druhové rozmanitosti obsáhle uchována. Takovéhle absurdní 
zákazy jsou »vypouštěny do světa« kupříkladu tím, že mnozí choromyslní členové úřadů, »studovaní« 
lesníci a části obyvatelstva zakazují rostliny, které by pohlcovaly značné množství CO2 nebo které jsou 
cizokrajné a měly by tentýž přínos. Nicméně různé z nich jsou lživě označovány za invazní, resp. za divoce 
bujivé, které se mají rozšiřovat ve zvířecí říši. Ve skutečnosti je však jen málo těch, které vskutku invazní 
jsou a které by pro rostlinstvo nebyly cenné a nepředstavovaly by pro něj obohacení tím, že by jej 
rozšiřovaly, zvláště v souvislosti s klimatickou změnou, která je nyní v chodu a která vyžaduje rostlinstvo 
odolné vůči teplu. 

Avšak zpět k tomu nacistickému smýšlení válkylačných fanatiků všech států Země, kteří dokonce ani 
nevědí, proč je jejich smýšlení označováno za nacistické, a proto už jen z toho důvodu nechápou, 
že smýšlejí nacisticky. A proto budiž pro tyhle hlupáky vysvětleno, že nacismus představuje způsob 
myšlení »národního socialismu«, který započal 30. ledna 1933 jmenováním Hitlera říšským kancléřem 
a v jehož důsledku byla zahájena poslední světová válka, a tudíž se národněsocialistické smýšlení 
zaměřovalo pouze na válku, vraždění a boření. Z toho důvodu jsou od té doby lidé, kteří podporují nebo 
jakkoli napomáhají válčení, vraždění a boření atd. ‒ jako například jakýmsi dodáváním zbraní 
a peněžními dary atd. ‒ označováni za nacisticky smýšlející. A tito lidé se v každém případě proviňují 
vraždou právě tak jako ti, kteří dodané zbraně sami používají a vraždí jimi, a právě tak jako ti, kteří 
takové věci přikazují a nechávají provádět, ať už se jedná o válku, sabotáže, popravy nebo něco jiného. 
Nacistická válka, resp. poslední světová válka ‒ která byla ve skutečnosti již třetí, jelikož ta první, 
zaviněná Amerikou, se v análech uvádí »jen« jako sedmiletá válka ‒ skončila 8. května 1945 tím, 
že vražedný a zločinecký nacistický wehrmacht naprosto bezpodmínečně kapituloval před spojenci 
a jejich aliančními partnery. 

Pravdou je, že Němci Adolfu Hitlerovi jakožto cizinci, a tedy člověku neněmeckého původu, jeho 
diktaturu uznali, což vedlo k úděsné světové válce, jelikož Hitler vyvolal sérii válečných zločinů, jaká se 
na Zemi ještě nikdy předtím neodehrála. On byl nebývalým masovým vrahem, jemuž ovšem německý 
lid přiznal, aby se chopil vládního vesla, resp. diktatury nad Německem, kvůli čemuž mohl uchopit plnou 
diktátorskou moc. Tím rozpoutal nacistickou světovou válku. Jednalo se o příšernou světovou válkou, 
při níž se páchala genocida a která si vyžádala ‒ podle záznamů Sfath ‒ více než 76 miliónů mrtvých. 
A teď opět vládne na Zemi na mnoha místech válka, jako na Ukrajině a v Pásmu Gazy, přičemž za děním 
na Ukrajině tajně vězí Amerika, která diriguje toho klauna Zelenského a podněcuje jeho prostřednictvím 
nacisticky smýšlející hlupáky a omezence jiných států ‒ zejména Německa ‒ k tomu, aby mu dodávali 
zbraně a peníze. Z toho důvodu může tato válka pokračovat tak dlouho, jak budou ti v mozku choří idioti 
a neodpovědní potřeštěnci různých států ‒ zejména Německa, ... 

Quetzal   ... k tomu přece můj dědeček ve svých letopisech poznamenal, že ten nový kancléř bude vinou 
své hlouposti podněcovat státy světa k tomu, aby Zelenskému dodávaly zbraně dlouhého doletu a aby 
se válka rozšířila na ruské území. 

Billy   To on poznamenal? To já nevím, ale může to tak být, neboť tenhle nynější kancléř v Německu je 
takto hloupý a omezený a nedokáže ve svém jen zdánlivém myšlení registrovat, že tím ... ... Z toho 
důvodu ..., a to ... Vždyť se stala katastrofa už s tou »vítací kulturou«, kterou před lety způsobila ta 
kancléřka Merkelová a která po celém světě vyvolala utečeneckou katastrofu, již se doposud nepodařilo 
zvládnout. Zdá se, že se v Německu vše stane tak jako s tím Trumpem v Americe, přičemž on je 
v podstatě vzdálený potomek svých předků, kteří měli německý původ a kteří z Německa vycestovali ‒ 
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jednalo se o jeho praprarodiče z vesnice Kallstadt ve Falcku. Jejich potomkem byl jeden syn, jenž sám 
zplodil dalšího syna, který se pak stal otcem a tak zplodil Trumpa jako svého potomka, který je nyní 
amerických diktátorem. Přibližně tak mi bylo vše vysvětleno. Ale Trump prý dodává tomuhle 
Zelenskému zbraně, peníze a munici atd., stejně jako je dodává i Netanjahuovi do Izraele. Proto se může 
na Ukrajině ten válečný fanatik Zelenskyj oddávat své vášni a notně se naparovat jako vojevůdce. Z toho 
důvodu může právě tato válka pokračovat dále a bude trvat právě tak dlouho, jak dlouho budou ve svém 
mozku choří idioti a nezodpovědní potřeštěnci mnoha různých států ‒ zejména Německa ‒ dodávat 
zbraně a finance a jak dlouho bude moci ten válečný fanatik Zelenskyj otročit své vášni a vytahovat se 
jako velký vojevůdce. To je právě způsobováno neuvěřitelnou hloupostí těch zbraňových dodavatelů, 
kvůli nimž může on proti Rusku i nadále vést válku a obstávat v ní. V Rusku přece dřepí Putin, který je 
částečně dirigován z pozadí, ale ten přece také šíří vraždění a boření, stejně jako je smrt, zkáza 
a destrukce rozsévána v Pásmu Gazy, na Blízkém východě, a sice pod velením toho masového vraha 
Netanjahua, jenž chce ve své fanatické nenávisti vůči Arabům provést genocidu, v čemž mu všichni 
vojáci ‒ kteří beztak smýšlejí o Palestincích nepřátelsky ‒ nemilosrdně, vraždychtivě a s bezohlednou 
vehemencí napomáhají a oddělávají muže, ženy i děti, že to dále nejde. A faktem krom toho je, že čím 
více lidí si na Zemi šlape na nohy, resp. čím větší je přelidnění, tím více panuje nesvárů, hádek, nenávisti, 
nepřátelství a válek. A tak to půjde tak dlouho, dokud nebude celosvětovým víceletým zastavením 
porodnosti pozemské lidstvo zredukováno na míru, která nemá být vyšší než něco přes 500 miliónů lidí, 
jak mi vysvětloval tvůj dědeček Sfath. 

Quetzal   K tomu uvedl totéž ve svých letopisech. Ale k tomu, co jsi říkal, chci povědět, že všichni tito 
masoví vrazi jsou diktátoři bez svědomí, přičemž i prezident Trump v Americe není ničím jiným než 
diktátorem, který tvoří základní příklad pro ty, kteří ho budou na pozicích státních vedoucích 
napodobovat. V tom ohledu se již utvářejí příklady v Německu, kde se již proslýchají myšlenky požadující 
reformu a plánuje se celková, obsáhlá obnova »pořádku«. Také ve Švýcarsku se rýsují neradostné věci, 
a sice v tom smyslu, že Spolková rada v rozporu s ústavním právem ignoruje a obchází volební právo 
švýcarského lidu, jelikož s Evropskou unií ‒ kterou označuješ za diktaturu a která diktaturou i skutečně 
je ‒ vyjednává a uzavírá smlouvy, které nejsou v žádném ohledu správné a o nichž by lid musel 
demokraticky rozhodovat ve volbách. Totéž se odehrává ve Francii, kde státní prezident stižený 
nacistickým smýšlením hraje fakticky diktátorskou roli, což většina lidu toleruje. Totéž se ovšem odvíjí 
i v jiných státech a každý jednotlivý národ to bez námitek trpí a nepodniká nic pro to, aby se dotyčného 
zlořádu zbavil. Úhrnná většina všech národů po celém světě je lhostejná a neodpovědná a nedbá 
v žádném ohledu o to, aby veškeré státní vedení fungovalo správně. To pozorujeme a vyzkoumáváme 
už léta a rovněž zjišťujeme, že státní vedoucí stále více a více omezují svobodu pozemšťanů a že jim 
stále více zkracují jejich základní práva. 

Billy   Ech, co si chceš proti tomu počít, když národy dávají přednost lhostejnosti a nezodpovědnosti, 
a vládnoucí si tedy mohou dělat, co chtějí? Žel je největším zlým nešvarem, že si národy tyhle vládnoucí 
ještě samy volí, aniž by je dokázaly posoudit, jelikož jim k tomu chybí schopnosti. V opačném případě 
by mohli být všichni, kteří osnují válku a jsou vůbec i nezpůsobilí vést lid, rychle a bez okolků opět staženi 
ze scény, dříve než by mohli začít působit proti lidstvu a napáchat pohromy. Národy by měly takovéhle 
živly jednoduše zatknout a nechat zavřít, dříve než budou moci způsobit neštěstí. To by totiž bylo 
naprosto možné, kdyby lidé v národech konečně vnímali svoji odpovědnost tak, jak by to mělo být. Tyhle 
vražedné živly, které jeví vůči lidem nepřátelský postoj, a navíc smýšlejí vraždychtivě, by měly své 
nesváry atd., pokud by to jinak nešlo, vybojovávat sami proti sobě a osobně. A tak by všechny národy ‒ 
místo aby byly lhostejné, hlupácké a nezodpovědné ‒ neměly ty chybně vládnoucí volit a měly by se 
nejprve snažit o to, aby rozpoznaly povahu těch, které chtějí dosadit do pozic lidových vůdců. Tím by se 
mohlo i zabránit tomu, aby se do vlád dostávaly elementy, které pak dodávají zbraně proti jiným 
národům nebo které nařizují ‒ či dávají rozkaz jedincům bez svědomí a masovým vrahům ‒, aby byly 
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hromadně vyhlazováni lidé, anebo se samy stávají masovými vrahy. Mělo by se zabraňovat tomu, aby 
se takovéto živly i jen dostaly ke kormidlu, a pokud budou chybně zvoleny, tak by měly být opět 
sesazeny. 

Jelikož ale národy těmhle mocichtivým živlům, kteří jsou masovými vrahy, nečiní přítrž, tak se svým 
počínáním pokračují dále a připadají si ve své omezenosti mocní, velcí a chytří a nejsou za to nikdy voláni 
k odpovědnosti. Národy ovšem nejsou schopny rozpoznat ‒ jelikož myslí pouze zdánlivě, a jsou tedy 
věřícími v Boha ‒, že jsou jejich vinou vražděni ve válkách tisíce lidí. Tak je tomu i v případě Ukrajiny 
a Zelenského a také Netanjahua v Izraeli, jimž je skýtána podpora v podobě peněz, zbraní, munice 
a pomateného zaujatého souhlasu, kvůli čemuž ty války a celé to zabíjení a boření nepřestává ani 
na Ukrajině, ani v Pásmu Gazy. Ti idioti z řad vládnoucích s nacistickým smýšlením, kteří hrubě 
odrovnávají ty, kteří Zelenskému a Netanjahuovi zbraně atd. dodávat nechtějí, nesou vinu na tom, že se 
v těch válkách pokračuje a že nemají konce. V Německu je tomu dokonce tak, že z iniciativy těch 
nacisticky smýšlejících je hrubě przněna a má být zakázána ta politická strana, která chce mír s Ruskem 
a nepřeje si dodávat Zelenskému zbraně. Ti nacističtí vládnoucí usilují ve své omezenosti o další 
světovou válku, aniž by ve své hlouposti byli schopni myslet až tak daleko a aniž by si uvědomovali, 
že situaci dohnali až k tomu, že vytvořili zlé nepřátelství a že prakticky všechny evropské státy podnítili 
k tomu, aby konaly stejně. Tak to každopádně zosnovaly ty německé nacisticky smýšlející politické 
strany, a tudíž to již ve skrytu doutná a začíná vřít. Dokonce se do toho vměšuje i německý Úřad pro 
ochranu ústavy, který dotyčnou stranu hrubě odrovnává a osočuje z pravicového extremismu, protože 
chce mír a nepřeje si dodávat zbraně. 

Quetzal   A tak to činí, ačkoliv jsou sami pravicově extremističtí, neboť jejich nacistické smýšlení a postoj, 
s nímž poskytují válečnou výpomoc Zelenskému na Ukrajině a Netanjahuovi v Izraeli, jsou natolik 
extrémní a nezodpovědné, že mi k tomu chybějí slova. To, že ti zvrácení činitelé, kteří svým chováním 
a smýšlením bizarně »spřádají« válku, lživě osočují ty, kteří usilují o mír, představuje nejhorší zlořád. 

Billy   To vskutku představuje, a že byl vydán zákaz oné politické strany, to zajisté plyne z nacistického 
myšlení. Upřímně řečeno se domnívám, že v tom má prsty ta neonacistická pakáž ...  

Quetzal   ... což můžeme potvrdit, tedy Bermunda a já, neboť jsme to vyzkoumali a skutečně jsme 
rozpoznali, že neonacisticky smýšlející jedinci byli a nadále jsou právě těmi rozhodujícími živly, které si 
přejí zakázat onu politickou stranu, která si přeje mír a nechce Zelenskému dodávat zbraně ani jinou 
válečnou pomoc, přičemž Zelenskyj je ve skrytu tajně řízen Amerikou. Je tomu také tak, že se všechen 
ten válečný materiál nedodává pro Ukrajinu, nýbrž s tím záměrem, aby jím bylo pomáháno válečnému 
fanatikovi Zelenskému, jenž si při svém žebrání o zbraně a vedení války vskutku připadá velký a mocný 
a nepřeje si tuto válku ukončit. Jeho řeči o tom, že chce usilovat o mír, jsou toliko lživé, jelikož se nechce 
vzdát své moci a velikosti a nechce o ně přijít. Bermunda a já jsme pověřeni úkolem vyzkoumávat 
způsoby jednání a smýšlení státních vedoucích všech států na Zemi, a tudíž máme o tom poznatky, jež 
jsou fakticky úděsné a jež svědčí o tom, že většina státních vedoucích je ovládána svými osobními 
nedostatečnostmi a nemá o reálném vedení svého dotyčného národa realistické tušení, a ani k němu 
nemá schopnosti. Většina národů ‒ která se oddává lhostejnosti a neodpovědnosti, a proto ve svém 
nerozumu volí do pozic státních vedoucích naprosté neschopníky ‒ je právě tak zaujata hloupostí jako 
ti, které sama volí, a proto takoví vedoucí otročí své falešnosti a jen zřídkakdy činí správné a cenné věci; 
naopak se orientují pouze na moc a usnášejí a nařizují nesmyslné věci, a proto se činí velmi mnoho pro 
to, aby byly planeta a příroda ničeny a aby byla také velkoplošně sužována, usmrcována a vyhlazována 
zvířecí a rostlinná říše a aby jí byl zcizován a loupen její životní prostor. 

Billy   Ano, a při tom sehrává tu nejhorší, a navíc zločinnou roli přelidnění a z něj plynoucí machinace, 
ale ti pomatení, hloupí vládnoucí jej ještě popohánějí kupředu, jelikož všichni tihle idioti propagují, že se 
má plodit více potomků, od čehož si patrně slibují více daní a také to, že budou moci nesmyslně 
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»rozprašovat« ještě více peněz. Tak si budou moci ti vládní packalové vyloudit ještě větší platy a i jinak 
pořádně bohatnout, přičemž budou také moci rozpoutávat války a sváry mezi národy. Krom toho ‒ 
a nad tím se celá většina lhostejné a nezodpovědné světové populace pranic nezamýšlí ‒ se vládnoucí 
všech států na Zemi, a sice skutečně beze zbytku všech, zaměřují na to, aby své národy a vše s nimi 
související zaháněli novými zákony, pravidly, vyhláškami, pokutami a systémy atd. stále více a více mimo 
hru a odnímali jim veškerá práva. To proto, aby měli nad lidmi kontrolu v zeměpanském stylu a aby jim 
ještě zcela uzmuli jejich svobodu, kvůli čemuž na tom budou lidé ještě mnohem hůře, než byli ve staré 
době, kdy ještě bujela zeměpanská správa. A to vše se bude velmi razantně vzmáhat, neboť nyní k tomu 
bude přistupovat ještě i ta AI, resp. umělá inteligence, která celou situaci velmi rychle dovede do bodu, 
kdy budou pozemšťané bezbrannými otroky vládnoucích a kdy budou moci jednat a působit už jen podle 
toho, co jim bude přikazováno. A běda pak těm, kteří se budou této zvůli bránit a nebudou chtít 
bezpodmínečně poslouchat, neboť s těmi se potom nebude zacházet v rukavičkách, jelikož vlivem AI 
začne být celá situace drastická a vyústí nakonec v katastrofu, pokud pozemšťané neprojeví včas 
nezbytný rozum a zdravý úsudek a pokud vysokému vývoji umělé inteligence neučiní přítrž. To je něco, 
na co mělo být pomýšleno již před 45 lety, když byly s AI tajně prováděny první pokusy, o čemž 
pozemské lidstvo nebylo informováno ani osvětově vzděláno. 

To je něco, co lhostejní jedinci a všichni ti zcela a naprosto nezodpovědní lidé ve většině národů dnes 
ještě podporují a oslavují, místo aby proti tomu postupovali, dokud je na to ještě čas, přičemž je také 
nutné zbavit vládních funkcí nezpůsobilé činitele, zatknout je a následně zavřít pod zámek a izolovat, 
aby se dostali ke kormidlu státního vedení bezúhonní, poctiví činitelé, kteří mají být s rozumem 
a zdravým úsudkem zvoleni. Avšak všechny ty chybné věci, to jest vskutku vše, co ty vlády dělají chybně 
a škodlivě, budí v menšině skutečně myslících, uvažujících a počestných lidí logicky hněv, nepochopení, 
nespokojenost, vzpurnost a nevoli, to jest i u těch, kteří se takové vlády v menšině nějak účastní 
a u všech, kteří si snaživě uvědomují svoji povinnost. To ale znamená vždy sváry a zvrhlosti, a proto se 
pozemšťané stávají stále zpustlejšími, lhostejnějšími, bezskrupulnějšími a nezodpovědnějšími, což 
přechází i na mladistvé a děti, a sice na stále mladší a mladší, kteří pak stále častěji jednají po vzoru 
zvrácených, stranných, rasistických a nábožensky věřících dospělých, již se svářejí, vraždí a provádějí 
všechny zvrhlosti, které jim přicházejí na mysl. Toto jsou účinky nezměrného přelidnění, kvůli němuž se 
páchají machinace, jež všechno ničí a likvidují, jež sužují přírodu a jež pomalu, ale jistě vyhubují 
živočišnou a rostlinnou říši. To má pak ten efekt, že celá planeta a její příroda se svou zvířecí a rostlinnou 
říší přestává být schopna života, avšak fauna a flóra tvoří pro všechno živé fakticky nejdůležitější 
základnu, to jest pro veškerý život na Zemi. Ve Švýcarsku se totiž stane, že jednoho dne v Rheintalu ... 
a přinese velkou pohromu. Současně se bude planeta a její příroda bránit, bude proti přelidněnosti 
postupovat a bude pozemské lidstvo redukovat. To potom diktatura EU neunese, a nebudou moct ani 
pomoci velkohubí vládnoucí Evropy a ostatních států světa. 

Quetzal   To je fakticky to, co zjišťujeme. 

Billy   Ale vměšovat se přece nesmíte, neboť vaše Direktivy ...    

Quetzal   ... ty to zakazují, to je správně, avšak my bychom se i bez nich nikdy do žádných záležitostí 
nevměšovali, jelikož ve svém smýšlení jsme a zůstáváme nedotknutelně vždy pokojní, čehož bychom již 
při sebemenším verbálním vměšování nebyli již schopni, čímž bychom se usvědčili ze lži a podvodu. 

Billy   Přirozeně, to je přece jasné, a proto o tom ani nemusíme diskutovat a já mohu pokračovat ohledně 
těch, kteří vykazují veskrze ubohé, a navíc nebezpečné nacistické smýšlení ‒ jímž podporují válku ‒, 
i když si to nechtějí přiznat. Ti všichni jsou totiž vinou své oslovské hlouposti ve svém jen zdánlivém 
myšlení natolik myšlenkově slepí, že nepobírají ani nechápou, že svým rádoby postojem provokují velmi 
zlou válku, která může být ‒ pokud k ní kvůli jejich hlouposti skutečně dojde ‒ zlejší než ta poslední 
světová. K těmhle idiotům obojího pohlaví se řadí i ti bezmozci v diktatuře EU, kteří ustavičně 
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nepřátelsky brojí proti Rusku, jako to právě dělají všechny idiotky a idioti, kteří si pěstují ‒ aniž by to 
sami věděli ‒ své nacistické smýšlení. A co se týče té války na Ukrajině, tak všichni tihle bezmozci 
dodávají Zelenskému zbraně atd. A budiž ještě jednou řečeno: Jedná se zvláště o všechny ty pomatené 
nacisticky smýšlející z řad německých vládnoucích, a dále též o úplně všechny ty bažitele po světovládě 
v Americe a pak také o ty hloupé indoktrinované vládnoucí v evropských státech, jako zejména ve Francii 
o Macrona, který má obzvláště velkou hubu a pronáší velká slova, přičemž navíc leze do zadku 
mezinárodním státním kapacitám. Současně Německo a Amerika dodávají zbraně Netanjahuovi 
do Izraele, kvůli čemuž je i tato válka ve skutečnosti průběžnou genocidou, jež je tím dodáváním zbraní 
a nápomocí různých států tím spíše podporována. A tuto podporu skýtají i vládní živly, které mají 
až do morku kostí nepřátelský postoj k židům, avšak svými zbraňovými dodávkami a údajnou »pomocí« 
využívají hlouposti pozitivně smýšlejících, které chtějí jaksepatří ošálit, aby si je naklonili. 

Svým prolhaným chvastounstvím a pokrytectvím se ti nacisticky smýšlející ‒ jejichž toliko zdánlivé 
myšlenky jsou choré a plně nasycené bludy ‒ točí jen kolem starotradiční nenávisti, pomsty a odplaty, 
jež přejali od svých předků, přičemž jejich tužby, plynoucí jen ze zdánlivých myšlenek, mohou být 
uspokojeny pouze krví a válkou. A k tomu je pohání víra, která není jen prostá či politická, nýbrž zásadní 
a speciálně podmiňovaná jejich religiozitou. Současně proto svojí mocichtivostí, falešnou svéhlavostí 
a neústupností a všemi svými dalšími falešnými atributy a z nich plynoucím zlem a dalšími faktory 
nepřispívají k míru, nýbrž k dalšímu nepřátelství, k nesvárům a vposled k válce. 

K těmhle idiotům obojího pohlaví ‒ to budiž ještě jednou řečeno, protože to nelze uvádět dostatečně 
často ‒ patří skutečně i všichni ti bezmozci z diktatury EU, kteří ustavičně zlovolně a nepřátelsky brojí 
proti Rusku, včetně těch, kteří vše »papouškují« a napodobují, jako to právě dělají všechny idiotky 
a idioti, kteří bez svého vědomí pěstují nacistické smýšlení. Právě ti podporují na Ukrajině tu válku, aniž 
by se jich to celé jakkoliv týkalo, a proto svojí údajnou »pomocí« a zbraňovými dodávkami atd. tuto 
válku tím spíše masivně podněcují. Svou hloupostí a prolhanou chvástavostí, pokrytectvím 
a mocichtivostí přispívají ke všemu zlému, k pohromám a všem ostatním zlým špatnostem, avšak nikdy 
ne k míru. Všichni tihle hloupí velkohubci vynucují svými blbskými věrskými kvazimyšlenkami jednu 
katastrofu za druhou, stejně jako smrt zástupů lidí, a to naprosto bez svědomí. Právě ty nazývám 
ledabylou chátrou nemající sobě rovnou, chátrou, která je zcela neschopna samostatně myslet 
a absolutně postrádá jakoukoliv odpovědnost, zato se však dotyční vylhaně nazývají dobrými křesťany 
a věřícími a dělají všechno pro to, aby to vraždění lidí a ničení jejich výdobytků stále dále popoháněli. Ti 
válkylační masoví vrazi jsou přitom ještě oslavováni a vynášeni do nebes, jako i vojáci, ale zvláště i ti 
vadní vládnoucí, kteří si dřepí v bezpečí za humny a mohou se nerušeně oddávat své nenávisti a své 
potěše z vraždění a boření ‒ a tato okolnost nevyhnutelně dokládá, že tahle lůza není ani za mák 
schopna vykonávat funkci vládnoucích. Nicméně takovéto ubohé živly a masové vrahy podporují 
a uctívají všichni stejně smýšlející z řad vládnoucích i velké části jejich národů. A právě tak je 
podporována a uctívána i ta vražedná organizace NATO a vražednické izraelské vojsko, které v Pásmu 
Gazy vraždivě a ničivě rozsévá smrt a zkázu a které se ve jménu masového vraha Netanjahua dopouští 
genocidy. 

Tenhle masový vrah, který dělá totéž, co dělal v poslední světové válce Adolf Hitler, zůstává bez postihu, 
neboť k tomu všichni ti nacisticky smýšlející, kteří jsou s ním na jedné notě, mlčí a ještě ho pochvalně 
vynášejí do nebes, a sice ve všech vládách a v částech stejně smýšlejících národů světa, zejména 
ve všech evropských státech. Podobné věci se dějí na Ukrajině se Zelenským, který se jakožto náruživec 
posedlý válečnými bludy a jakožto vyžebravač zbraní atd. finančně »napakoval« s tím, že je tajně řízen 
Amerikou, která tuhle válku vyprovokovala. Válku sice na základě Putinova povelu zahájilo Rusko, avšak 
Amerika ji tak dlouho provokovala, až to ruplo. Potom se šašek z povolání jménem Zelenskyj vypínal 
jako fanatický vojevůdce a jako vyžebravač zbraní, a může se dokonce za své vraždění nechat velebit 
a uctívat oslovsky hloupými vládnoucími a jistými částmi stejně disponovaných populací, které jsou ‒ 
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stejně jako sami vládnoucí ‒ úhrnem stiženy nacistickým smýšlením a jsou zpravidla nábožensky 
zaměřené ‒ a proto je vskutku nutno si klást otázku, zda dotyční pozemšťané kdy disponovali rozumem 
a soudností. 

Faktem jistě je, že celá ta pomoc atd. a dodávky zbraní na Ukrajinu, resp. tomu šaškovi Zelenskému, 
jenž je posedlý válečnými bludy, vyplývají jen a pouze z toho ‒ stejně jako ta zákeřná součinnost Ameriky 
a akceptování vraždychtivých machinací a genocidy, kterou páchá Netanjahu ‒, že všichni ti nacisticky 
smýšlející pomatenci z vlád a populací lezou Americe do zadnice, protože se jí bojí a projevují jí falešné 
přátelství; a právě Amerika tu válku vlastně zavinila a tak dlouho k ní záludně poštvávala, až Rusko 
na Ukrajinu zaútočilo. Přitom se ve všech zprávách informuje stále jen jednostranně o tom, co se 
na Ukrajině odehrává, k čemuž vyslovují své »posudky« chvástaví komentátoři, ale všechno to, co se 
odehrává v Rusku, se zamlčuje právě tak jako to, že za Putinem stojí ..., a proto nemůže jednoduše 
rozhodnout tak nebo tak, ale ... To patrně všechny ty nacisticky myslící idiotky a idioti úhrnem nevědí. 

Quetzal   To bys ovšem neměl zveřejňovat, neboť ... Krom toho ti již můj dědeček říkal, že ty ... O tom 
bys měl však pomlčet, což můj dědeček i uvedl ve svých letopisech.  

Billy   To vím, a proto jsem to přece pověděl jen tobě a proto právě v dané pasáži napíšu své trojtečky. 
Vždyť víš, že to říkám jen tobě. Z toho důvodu pak i napíšu své trojtečky tam, kde to bude právě 
nezbytné, až sem přijdeš a budeš mi vše diktovat.    

Quetzal   Tak to bude správné, a chci k tomu také říci, že všechno to, co jsi pověděl, odpovídá tomu, co 
jsem vyzkoumal s Enjana, Bermunda a Florena, což se tedy shoduje s tím, co jsi vysvětlil. 

Billy   Dobrá, pak přece v tomto ohledu není nutno říkat nic dalšího. Pak tady mám ještě jednu otázku 
od někoho, kdo by rád věděl, jak vznikly ty stopy, které Semjase a Asket během několika málo minut 
vytvořily v tom tlustém ledu a na loukách. Mám to skutečně vysvětlit?    

Quetzal   To mohu vysvětlit i já: Vše vzniká zvukem.  

Billy   To zřejmě jako odpověď stačit nebude, a proto chci ještě říci, že patrně i ti cizinci se svými UFO 
vytvářeli týmž způsobem vzory v podobě kruhů v obilí, jež byly zčásti fantastické, a jež oni tedy vytvořili 
stejně jako Asket a Semjase, totiž určitými zvuky, resp. generováním tónů. Do toho přirozeně vůbec 
nepočítám ty primitivně vytvořené vzory po celém světě, jejichž autory byli pozemšťané. 

Quetzal   Přirozeně.  

Billy   Dobrá, pak mám něco, co jsem se dověděl od Michaela: V Americe je jeden týpek, který se nazývá 
ZEYSAN a který je patrně chorý v hlavě, jelikož tvrdí a vylhává si, že se potkal se Semjase a že je s ní 
v kontaktu. Prostřednictvím Florena a Bermunda jsem se Semjase dotázal, zda je to skutečnost a pravda, 
anebo jen nestoudná lež, což jsem se samozřejmě domníval, neboť si vůbec nedokážu představit, že má 
někdo od vás kontakty s nějakými pozemšťany, aniž by mi to bylo řečeno. Vždyť před cca 45 lety nebo 
tak se už jednou stalo, že si doktor »takový a takový« v Severní Americe vylhával totéž a hrozil mi 
soudními přemi, pokud bych ho veřejně označil za lháře a švindlíře. Nuže, jak se dalo očekávat, tak mi 
Bermunda a Florena referovaly o tom, že se Semjase ‒ která přece žije u Asket v sesterském Univerzu ‒ 
od všech těch lží tohoto ZEYSANA vehementně distancuje, stejně jako od jeho lží o údajných setkáních 
a známosti s ní, přičemž nemá vůbec zájem vstupovat v budoucnu kdy do kontaktu s pozemšťany, čímž 
by i porušila bezpečnostní Direktivy, kdyby tak činila. 

Quetzal   Vždyť to by byl vskutku neodpustitelný prohřešek proti naší bezpečnosti a zvláště proti našim 
bezpečnostním ustanovením a něco takového by žádná osoba či jiný člen od nás, Plejaren, ani nebrala 
do úvahy, natož aby to učinila, což platí i pro osoby či jiné členy celé naší Federace. My všichni ‒ jakož 
i celá naše Federace již bezmála 53 000 let vašeho pozemského letopočtu ‒ jsme úhrnem oproštěni 
od veškerých nesvárů všeho druhu a také od válek mezi všemi národy, a tento stav nesmí být ohrožován 
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ani jedinou nedbalostí a ani jediným proviněním proti našim bezpečnostním opatřením. Na obsáhlá 
a nezbytná bezpečnostní opatření musíme přísně dbát i mimo náš Vesmír ANKAR a musíme se jimi řídit, 
což musíme mít velmi přísně na paměti i ve vztahu k těm cizincům, neboť jak víš, tak všichni nesmýšlejí 
mírumilovně. Z toho důvodu i závazně pamatujeme na to, aby nás ani nemohli lokalizovat, natož aby se 
nás mohli zmocnit, přičemž všechna nutná opatření byla přece provedena i u tvé osoby, abys o nás nikdy 
nemohl nic vyzradit, kdyby se tě zmocnili. Proto bys ve vztahu k nám zůstal v každém ohledu naprosto 
bezúhonný, poněvadž bys ani pod vlivem hypnózy a drog atd. nemohl o nás a našem Vesmíru vyzradit 
žádné znalosti. 

Billy   To je mi jasné, za tím účelem přece Sfath, tvůj dědeček, provedl na mé osobě nezbytné úkony 
a mohl je realizovat, když se mne dotázal, zda mu dovolím tak učinit.   

Quetzal   To je poznamenáno bezmála na prvním místě jeho letopisů, což je i důvod, proč ti Asket 
a později pak i Semjase neochvějně důvěřovaly a důvěřují, a proč tak činíme i my všichni, s nimiž ses 
doposud seznámil. 

Billy   ‒ ‒ ‒ Děkuji ‒ ‒ děkuju za tu čest. 

Quetzal   Ta náleží tobě.    

Billy   Na to mám jiný názor. Co bych ale pro jednou rád otevřeně pověděl, jelikož na to během poslední 
doby vícekrát padla řeč a nyní i ze strany Michaela kvůli tomuhle ZEYSANOVI: Jména Ptaah, Florena, 
Pleija, Semjase a tvé jméno Quetzal existují u vás Plejaren pouze jedenkrát, jak vím, neboť vás jimi 
»obdařil« Sfath, tvůj dědeček, který je převzal ze Země a částečně obměnil. My ve FIGU jsme je 
samozřejmě zaznamenali do našich Knih se jmény (Namensbücher), ačkoliv jsou u vás na planetě Erra 
používány doposud jen jedinkrát. Zdali se budou u vás někdy používat dále, to je přece ve hvězdách, jak 
se říká. Kupříkladu tvé jméno vytvořil tvůj dědeček jako zkráceninu jména boha Quetzalcoatla. 
Quetzalcoatl znamená přibližně »opeřený had« nebo i »drahocenné dvojče«. Quetzalcoatl byl 
ve středoamerické mytologii významným božstvem, zvláště u Aztéků a Mayů, ale také u Toltéků. 
U Mayů byl nazýván »Kukulkan« a byl často považován za prostředníka mezi nebem a zemí a také 
za vynálezce kultury a vědění. Šlo by o tom povědět ještě některé jiné věci, ale toto bylo vlastně to 
nejpodstatnější. Kromě toho ‒ to chci pro jednou uvést, protože jsem na to byl tázán ‒ byli v Jižní 
Americe již před stovkami tisíc let cizinci a právě lidem podobné bytosti a rovněž i lidé. A otázku, která 
mi byla položena i telefonicky, totiž jaký vodní živočich byl patrně ten největší, kterého jsem kdy viděl, 
mohu zodpovědět tak, že to nebyl megalodon ‒ což vlastně řecky znamená jen »obří zub« ‒, tedy nikoliv 
žralok, nýbrž jeden mořský savec, obří ryba, která byla podle měření Sfath dlouhá do slova a do písmene 
celých 38 metrů. 

Quetzal   To je mi známo, neboť můj dědeček zanechal ve svých letopisech i v tomto ohledu mnohé 
a podrobné záznamy.    

Billy   To si umím představit. Ale tady mám ještě jednu otázku: »Co mám dělat, když se mi stane něco 
nedobrého?« K tomu si myslím, že bude patrně správné, když řeknu: »Nikdy nezáleží na tom, co se 
člověku stane, nýbrž na tom, co z toho udělá.« Ale tady jsem dostal něco, co se týká toho, že byly 
nalezeny mumie, které byly i lékařsky prozkoumány, přičemž se zjistilo, že mají úplně jinou DNA, než je 
vlastní pozemšťanům. DNA, resp. anglicky »desoxyribonucleic acid«, je kyselina v životních formách, 
tedy i v člověku, která nese dědičnou informaci živého tvora a která prakticky určuje stavební plán 
každého individua podle jeho druhu. DNA je tedy anglicky »acid« a německy pak »Säure«, a proto se 
řídce nazývá i zkratkou DNS. Tato DNS, resp. DNA, tvoří součást buňky, která na genetické bázi stanovuje 
důležité informace, a určuje tedy druh živého tvora. Pokud byly nalezeny mumie, jejichž DNA se 
neshoduje s DNA pozemšťanů, tak to z mého pohledu znamená, že tyto bytosti byly nepozemského 
původu, a tudíž byly podle mého soudu pravděpodobně současníky těch, kteří v dřívějších dobách 
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přicestovali z dálav vesmíru, resp. současníci těch cizinců nebo jejich přímí či vzdálení potomci, jejichž 
dalecí potomci přece od té doby dodnes křižují v pozemském vzdušném prostoru. Již spolu se Sfath jsem 
směl různé bytosti poznat ‒ přičemž jsem se přece pak i tady ve Středisku seznámil s Asina, která měla 
plazovité vzezření. Jedna ta bytost, kterou jsem směl poznat, byla ptákovitá, jak bych ji rád označil; dvě 
další se od sebe v zásadě velmi odlišovaly, neboť ta jedna vypadala sice podle čistě pozemských pojmů 
podobně jako člověk, ale byla poněkud disproporční, smím-li tak říci, a měla obří vně vyklenuté oči. 
Jedna další bytost byla z mého pohledu tak cizorodá jako Asina, jenže měla trochu více ještěrkovitý 
charakter. Kromě nich jsem viděl i další, které chci vlastně označit za člověčí, které však ‒ jak mi vysvětlil 
Sfath ‒ vykazovaly naprosto jinou DNA, než mají pozemšťané, resp. Homo sapiens sapiens, kteří přece 
vycházejí z jedné ... určitých cizinců, již se mohli rozšířit na Zemi v mnoha rasách. Většina všech potomků 
pocházela již od předků, kteří byli geneticky zmanipulovaní za bojovými účely a za účelem agresivity, 
což bylo způsobeno zásahy do DNA, a tudíž by tyto agresivní implementace mohly být opět odstraněny, 
kdyby za tím účelem byly vzdělány odborné síly. 

Quetzal   To bude patrně trvat ještě velmi dlouho, a proto budou pozemšťané ještě velmi dlouho, jak 
pokaždé říkáváš, vegetovat v nepokojnosti a budou zabíjet, vraždit a páchat ve válkách masové vraždy. 

Billy   Bude tomu tak a nebude možné to změnit, jelikož většina pozemšťanů si nenechá nic říct, natož 
přijmout nějakou radu nebo se nechat podnítit k tomu, aby utvořila něco správně, pokud z toho pro ni 
nekouká profit. Ale podívej se semhle, tady jsem dostal od Evy něco zajímavého, co pochází z novin 
»Tages Anzeiger«, ze 13. května 2025, a co má na straně 16 titulek »Mít děti je sobecké«. Jsou to různí 
inteligentní a také dosti odpovědní lidé, kteří se skutečně zamýšlejí nad přelidněním a dalším trváním 
našeho světa, života a existence přírody a její zvířecí a rostlinné říše. Tady píše například jistá Paula H. 
(23), že klimatická změna (v důsledku přelidněnosti, která přece vznik změny klimatu zavinila) a úbytek 
biodiverzity povede dříve či později ke zhroucení ekosystémů. A táže se, kdo by chtěl do takovéto 
situace přivádět na svět děti. Dále pak píše: »Celosvětová populace nezadržitelně roste, ničíme přírodu 
a svoji životní základnu. To mi nahání velký strach.« 

Jistý Herbert R. (51) pak píše: »Jen tehdy, když se zřekneme dětí, budeme moci Zemi zachránit. 
Pokládám za dosti egoistické trvat na šíření vlastních genů.« 

Jistá Anna W. (38) potom píše: »Lidí je již dost. Temná budoucnost ve věci klimatu, nedostatku pitné 
vody a válek mi nahání strach, toto svým potomkům způsobit nechci.« 

Tady to je ten článek, měl by sis ho přečíst, přičemž i všem čtenářkám a čtenářům doporučuji si ho 
obstarat a detailně si ho pročíst, obsahuje ještě různé další zajímavé a informativní údaje. Na žádost 
a za patřičný poplatek bude jistě možné si vydání těchto novin ze 13. května 2025 obstarat, přičemž 
adresa zní následovně: »Tages Anzeiger«, Werdstrasse 21, 8021 Curych, Švýcarsko 

Quetzal   (čte) ‒ to je pozoruhodné. 

Billy   Pak tady mám ještě jednou něco od Evy, a sice rovněž novinový článek, tentokrát z novin »Zürcher 
Oberländer«, 8620 Wetzikon, kanton Curych, Švýcarsko, a pochází také ze 13. května 2025 s nadpisem 
»Bez smartphonů je život stále obtížnější«, »Bez mobilu žijí dva lidé ze sta«. (K těm se přece řadím i já, 
Billy.) V tomto článku se popisuje, jaké nehorázně negativní účinky má mobil již na děti, jako i v tom 
smyslu, že si člověk bez použití mobilu nemůže dokonce už ani koupit autobusovou nebo vlakovou 
jízdenku. Tento článek ukazuje, že se celý veřejný život stále více orientuje na digitalitu, a proto se na ní 
lidé stávají kompletně závislí a ztrácejí čím dál více svoji svobodu. Toto jsem ve svých článcích psal již 
ve 40. letech 20. století, za což mne učitel Frei a ta Horatová zmlátili do kulata, protože mi spolužáci mé 
články kradli zpod lavice a dávali je učiteli. To zaprvé, a zadruhé i redaktoři dvou novin, jimž jsem své 
články zaslal, jelikož jsem je v nich chtěl publikovat, byli s Freiem spřáteleni a předali mu je. Těmto 
novinám jsem je zaslal poté, co mi z nich farář Zimmermann na psacím stroji udělal čistopisy. Také tento 
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článek je velmi zajímavý a člověk si jej jistě může u novin Oberländer za drobný peníz obstarat. To bude 
jistě chytřejší, než abys mi později musel vše diktovat nebo abych to musel opisovat. 

Quetzal   Potom to tak nech, kdo se o to zajímá, ten si může ... 

Billy   ... to si vlastně myslím rovněž. ‒ Od Achima jsem ohledně faktů o pozemském přelidnění obdržel 
následující 4 články, které pokládám za velmi dobré a které uhodily hřebíček na hlavičku. Proto ti je chci 
ukázat a dát k přečtení. Tady, to jsou ony, k čemuž si myslím, že tě budou zajímat. Tím, že je uvedu při 
tomto našem hovoru a v kontaktní zprávě, obletí celý svět a přečtou si je všichni lidé, kteří si právě naše 
rozhovorové zprávy uvádějí na paměť a kteří se také zajímají o to, aby bylo to hrubě pitomé přelidnění 
omezeno a aby byl všechen život na Zemi v co největší možné míře opět uveden do pořádku; pokud 
toho budou pozemšťané ještě schopni, dříve než příroda udeří, bude se mstít a provede svým způsobem 
takový úder, že velkou část pozemského lidstva sprovodí ze světa a zdecimuje, což ... 

Quetzal   Tak tomu žel je, ale nech mne si přečíst tyto články zde ‒ ‒ 

Omezit růst populace je nevyhnutelné 
Joachim Ng, 14. 5. 2025, 16.02 hod. 

 

Příroda používá systém kontroly a vyvažování, aby zabraňovala přemnožení a zajišťovala stabilitu 

ekosystému. Dravci v potravním řetězci přispívají k tomu, aby byly populace kořisti udržovány pod 

kontrolou. 

‒ BERNAMAPIC 

 
Příroda používá systém kontroly a vyvažování, aby zabraňovala přemnožení a zajišťovala stabilitu 

ekosystému. Dravci v potravním řetězci přispívají k tomu, aby byly populace kořisti udržovány pod kontrolou. 

‒ BERNAMAPIC 

 

KAŽDÉ nadpočetné dítě zesiluje účinky klimatické změny. Tento nepříjemný fakt není mezi lidmi dobře 

přijímán, jelikož obyvatelstvu je stěží známo, že přelidnění tvoří hlavní příčinu globální ekologické krize, 

jež se projevuje klimatickou změnou, vymíráním druhů a znečišťováním životního prostředí 

jedovatinami. 

Více lidí znamená vyšší spotřebu fosilních pohonných hmot, rozsáhlejší kácení za účelem rozšiřování 

zemědělských ploch a silnější urbanizaci. Všechny tyto faktory přispívají k umocňování ekologické 

krize, která zasahuje celý svět. 
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Ekologická stopa lidstva je definována velikostí populace a mírou spotřeby přírodních zdrojů na hlavu. 

Jelikož všechny chudé země usilují o vyšší životní standard, tak spotřeba přírodních zdrojů razantně 

narůstá, a obyvatelstvo roste přes míru, kterou je Země schopna unést. 

Co znamená nosnost planety? Jedná se o univerzální přírodní zákon, jenž každou populaci zvířat a lidí 

zavazuje k tomu, aby počet potomků udržovala v rámci mezí, jež jsou v jejím ekosystému určovány 

zdroji pro ni dostupnými. Celá planeta jako taková má omezenou nosnost. Překračování této kapacity 

může způsobovat katastrofy. 

Příroda používá systém vzájemné kontroly, aby bránila nadpopulaci a zajišťovala stabilitu ekosystému. 

Kupříkladu dravci v potravním řetězci napomáhají tomu, aby byly populace kořisti udržovány v šachu. 

Naši tygři udržují populace sambarů, muntžaků, divočáků, makaků dlouhoocasých a hulmanů 

v patřičných mezích. 

Dravci požírají mláďata kořisti, a proto se jejich zvířecí kořisti specializují na útěk. To dále samotné 

dravce nutí k tomu, aby vylepšovali své dravčí nástroje, místo aby vynakládali své kapacity na produkci 

mnoha mláďat. 

 

Kde jsou zaváděna omezení populačního růstu? Jediná kontrola tohoto druhu, která byla kdy 

zavedena, byla čínská politika jednoho dítěte, která platila od roku 1980 do roku 2016. Tímto 

omezením se čínské obyvatelstvo udrželo na počtu 1,4 miliardy, místo aby dosáhlo počtu 1,8 

miliardy. Jaké ekologické následky by býval měl populační růst do počtu dalších 400 miliónů 

lidí? 

 

Služba Copernicus Climate Change Service referovala o tom, že globální teploty dosáhly v březnu 2025 

historického vrcholu. Od července 2023 byl prakticky každý měsíc minimálně o 1,5 °C teplejší než před 

začátkem průmyslové revoluce. Teplota v březnu 2025 přesahovala o 1,6 °C předprůmyslovou úroveň. 

Austrálie zaznamenala v průběžném měření dvanáctiměsíční periody mezi dubnem 2024 a březnem 2025 

teplotu o 1,61 °C vyšší, než byl průměr. Vysoké teploty přispěly v březnu k největšímu lesnímu požáru 

v Jižní Koreji od počátku zaznamenávání povětrnostních podmínek ‒ bylo spáleno 48 000 hektarů 

porostů a zemřelo 30 lidí. 

Každý zlomek stupně globálního oteplení zvyšuje intenzitu a častost extrémních povětrnostních událostí, 

jako jsou vlny veder, silné dešťové srážky a sucha. »Jsme pevně v zajetí člověkem způsobené změny 

klimatu,« uvedla Friederike Ottová z Granthamského institutu pro změnu klimatu a životní prostředí. 

Rozsah mizejícího mořského ledu Antarktidy odpovídá pětinásobné ploše Malajsie, včetně bornejských 

států. Pokud by Shackletonův šelfový ledovec a Denmanův ledovec kompletně roztály, tak by se globální 

mořská hladina navýšila o 1,5 metru, jak referoval magazín New Scientist Weekly ve svém prosincovém 

vydání v roce 2024. 

Lesy a mokřady zbažinatěly kvůli přetváření země a vadnému hospodářství, a proto ztratily svoji 

přirozenou schopnost pojímat dešťovou vodu. Po jednom půldenním prudkém dešti, který proběhl 

23. dubna, narostla v částech měst Sungai Buloh, Petaling Jaya a Subang Jaya úroveň vodní hladiny 

až na jeden metr. Četné domy byly zatopeny a bylo protrženo vícero hrází. 

Doktorka Jehana Ermy Jamaluddinová to 28. dubna komentovala v novinách Sun: »Kdysi byly 

monzunové deště spolehlivé, ale dnes přinášejí zkázu. Mezi listopadem 2024 a lednem 2025 bylo 

z malajsijských států Kelantan, Terengganu a Sarawak vyhnáno kvůli záplavám 122 000 lidí.« 

Koncem března zpustošily záplavy ‒ již potřetí v tomto roce ‒ pět okrsků ve státu Sarawak a kompletně 

pohltily domy na říčním břehu. Vícemetrové povodně zničily úrody ve městě Sibu, a zemědělci ztratili 

vše. Po těchto záplavách varuje organizace WWF Malaysia, že klimatická změna a nebržděný vývoj 

dovádějí stát do kritického bodu. 

V Malajsii vedly k přelidnění tři faktory: Náboženský absolutismus, úzké ekonomické zaměření 

a nadřazená role komunit. 
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Náboženský absolutismus 
Všechny náboženské autority podporují neomezenou křivku porodnosti. To plyne z chybné interpretace 

Svatého písma a potřeby zvyšovat počty církevních členů, aby bylo možno získat politickou kontrolu 

nad společností. 

Jako příklad budiž uvedena jediná pasáž z bible ‒ z knihy Genesis v Tóře. Bůh stvořil lidi a přikázal 

prvnímu lidskému páru: »Ploďte a množte se a naplňte zemi. Podmaňte ji a panujte nad mořskými 

rybami, nad nebeským ptactvem, nade vším živým, co se na zemi hýbe!« (1:28) Tento rozkaz se ve verši 

9:1 opakuje, poté co při potopě utonuli všichni lidé až na jedinou rodinu. 

Všechna náboženství mají podobné biblické verše a mnohé mají ještě další verš, který uvádí, že každé 

lidské zrození je obtížné, a že by se proto žádnému porodu nemělo bránit. Kontext se při tom vytrácí. Jak 

velká byla světová populace, když byla vydávána tato přikázání? 

Pravděpodobně Vám již někdo říkal, že máte převařit vodu. Ale budete ji nechávat vřít dále, protože Vám 

nikdo neřekl, že s tím máte při 100 °C přestat? Co se stane, když budete tu vodu nechávat vřít dále? Voda 

z hrnce se vypaří a spustí se oheň. A právě to se děje s globálním klimatem: Hoří! 

Verše, které hovoří o obtížnosti lidských zrození, musejí být čteny i v kontextu tehdejší vysoké úmrtnosti 

novorozenců a dětí. V biblických dobách umírala přibližně polovina všech novorozenců krátce po porodu 

nebo několik málo let po něm. Dnes obnáší úmrtnost novorozenců a dětí ve většině zemí pouze jedno 

až dvě procenta. 

Zastánci porodů kritizují již dlouho Čínu za to, že v minulých desetiletích povolovala masové potraty, 

aby tím omezovala populační růst. Musíme být ovšem opatrní, pokud jde o pronášení morálních soudů 

na základě teologických argumentů, podle nichž je embryo již člověk v mateřském lůně. 

Lékaři vědí, že embryo se krok za krokem vyvíjí z jednobuněčné zygoty v novorozence a že není dán 

jednotný okamžik, v němž by šlo jeho zosobnění považovat za dovršené. Kdyby takový okamžik 

existoval, tak by země místo rodných listů vystavovaly pro novorozence listy početí a listy embryonální. 

Každá porodní asistentka ve skutečnosti ví, že u mnoha zplozených embryí dochází ke spontánnímu 

potratu, což představuje jistý druh přirozené kvalitativní kontroly. 

Čína ovšem možná překročila jisté meze tím, že dovoluje potraty pozdní. Musí být stanovena hranice, 

od níž by byl potrat zakázán. A jak se to má s argumentem, podle nějž používání antikoncepčních 

prostředků znamená bránit duši v tom, aby zakusila lidský život? 

Tento argument, který »podporuje život«, vychází z toho, že antikoncepce znamená vraždu, a je 

i důvodem, proč některé země zakazují ženám potratit dokonce i tehdy, když se staly obětí znásilnění. 

Ženská oběť je tak nucena být devět měsíců těhotná a přivést na svět dítě, které jí bude při každém 

pohledu bolestně připomínat znásilnění. 

Logický závěr takovéhoto argumentu vypadá tak, že by žádná žena neměla odmítat pokusy muže 

o sexuální přiblížení ‒ ať ze strany přítele, cizího muže či nepřátelského vojáka ‒, aby neupírala duši 

šanci na zrození. A jak to bude s dítětem, které bude vyrůstat bez rodičovské lásky a péče? Bude 

psychicky narušené a bude pravděpodobně tíhnout ke kriminálnímu chování. 

 

Ekonomické uvědomění 
Úzké zaměření na ekonomii vedlo k silné nerovnováze mezi ekonomií a ekologií, to jest k ekonomickému 

vývoji bez ekologického uvědomění. 

Před třemi měsíci vyzvalo Ministerstvo pro ženy, rodinu a obecní rozvoj mladé Malajsijce k tomu, aby 

vstupovali do manželství a měli děti. Aby muži se svými partnerkami spolupracovali na tom, aby měli 

děti. Bezdětným párům bylo doporučováno, aby se podrobily léčebným opatřením za účelem dosažení 

plodnosti, a mohla tak být navýšena křivka porodnosti. 

Aby dále rostla spotřebitelská základna a mohla pojímat produkci zboží, je zapotřebí více porodů. Tak se 

může i nadále dařit průmyslu. V minulém prosinci navrhl jeden poslanec, že se musí velmi rozšířit 

polygamie a že rodinám s více než dvěma dětmi mají být nabízeny větší finanční stimuly, aby se 

v Malajsii působilo proti klesající křivce porodnosti. 

 

 

http://cz.figu.org/
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Nadřazená role komunit 
Statistický úřad zveřejnil roku 2016 prognózu, podle níž čínská populace poklesne z 21 % v roce 2020 

na 19,6 % v roce 2030, zatímco indická populace poklesne z 6,5 % na 6,2 %. Oproti tomu malajsijský 

populační podíl vzroste z 51,5 % na 53,1 %. Tato čísla mohou jednoho rozradostnit, anebo deprimovat. 

»Politika je otázkou čísel,« uvedl v roce 2016 čínský svazový předseda, když si stěžoval na pokles čínské 

křivky porodnosti. »Mít méně lidí ve své obci znamená mít menší moc vyjednávat.« V tomtéž roce řekl 

předseda malajsijské politické strany DAP: »Demokracie je otázkou čísel, politika rovněž.« Malajsijci 

a Indové budou souhlasně přikyvovat. 

V demokracii a politice jde především o to vykonávat moc, aby se posílilo společenství, které člověk 

hlavně zastupuje. 

Hodnota přežití za klimatických podmínek obnášela v Malajsii -6 bodů (viz Dopravní znečištění ‒ vydání 

z 19. března). Jelikož stojí i nadále v popředí nárůst porodnosti namísto ochrany klimatu, poklesne 

zmíněná hodnota na -7 bodů. V příštím článku podrobně vylíčíme úzkou souvislost mezi mezníky 

světové populace a růstem objemu CO2. 
Joachim Ng se zasazuje o mezináboženskou harmonii. Komentáře pište na: letters@thesundaily.com 

Zdroj a originál v angličtině: https://thesun.my/opinion-news/population-growth-limit-essential-DC14077466 

 

 

PROLOMTE TABU! 
POPULAČNÍ EXPLOZE znemožňuje udržitelný rozvoj.  

Pokud závazně neomezíme počet potomků, nebudeme mít dobrou budoucnost. PŘELIDNĚNÍ je 

totiž PŘÍČINA klimatické katastrofy. 

Ti, kteří říkají, že přelidnění je mýtus, jsou nebezpeční blázni. Potřebujeme naléhavě globální 

regulace porodnosti, abychom zachránili NAŠI PLANETU a SEBE SAMÉ. 

Podepsat ‒ sdílet ‒ podporovat petici za globální zastavení porodnosti: 

https://www.change.org/p/%C3%BCberbev%C3%B6lkerung-globaler-geburtenstopp-jetzt-

overpopulation-global-birthstop-now  

Obrázek: https://www.amazon.de/Overdevelopment-Overpopulation-Overshoot-Tom-

Butler/dp/1939621232  

Achim Wolf, Německo 

 

 

 

http://cz.figu.org/
https://thesun.my/opinion-news/population-growth-limit-essential-DC14077466
https://www.change.org/p/%C3%BCberbev%C3%B6lkerung-globaler-geburtenstopp-jetzt-overpopulation-global-birthstop-now
https://www.change.org/p/%C3%BCberbev%C3%B6lkerung-globaler-geburtenstopp-jetzt-overpopulation-global-birthstop-now
https://www.amazon.de/Overdevelopment-Overpopulation-Overshoot-Tom-Butler/dp/1939621232
https://www.amazon.de/Overdevelopment-Overpopulation-Overshoot-Tom-Butler/dp/1939621232
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Malta praská ve švech: 

Přelidnění dohání Maltu na pokraj propasti 
Stephen Calleja, neděle, 11. května 2025, 7.30 hod. 

 

Malta bojuje s obrovskou krizí. Explozivní populační růst ‒ vyvolávaný jak přílivem zahraničních 

obyvatel, tak rekordním nárůstem turizmu ‒ přetěžuje infrastrukturu, zatěžuje zdroje a poškozuje 

životní prostředí. Jelikož počet obyvatelstva překračuje meze možného, čelí země ve všech ohledech 

rostoucímu tlaku. Noviny Malta Independent on Sunday zkoumají nejdůležitější problémy. 

 

 
Malta má rozlohu pouhých 316 kilometrů čtverečních, a je tedy jednou z nejmenších a nejhustěji 

zalidněných zemí světa. V posledních letech zažívala razantní demografickou proměnu, která enormně 

zatěžovala její infrastrukturu, životní prostředí a všeobecnou kvalitu života. Značně narůstal jak počet 

lidí s trvalým pobytem, tak turismus, což vedlo k efektivnímu počtu populace, který zásadně překračuje 

geografické meze této země, stejně jako meze jejích zdrojů. 

Mezi lety 2013 a 2023 vzrostl počet maltských obyvatel ze 425 000 na 552 000 ‒ to byl 29,9% nárůst 

za pouhé jedno desetiletí. Byl sice vyvolán různými faktory, mimo jiné ekonomickým rozvojem 

a přistěhovalectvím, nicméně budí také pochybnosti o tom, zda je ostrov schopen takovýto populační 

boom unést. 

Tím však výčet zatěžujících činitelů ještě nekončí. Zohledníme-li krátkodobé návštěvníky, tak rostou 

čísla dokonce ještě výše. Národní statistický úřad (NSO) referoval o tom, že efektivní obyvatelstvo 

na Maltě dosáhlo v srpnu 2023 ‒ v měsíci s vysokou přítomností turistů ‒ ohromujícího počtu 628 058 

lidí. Do tohoto počtu je započítáno 75 324 turistů. V protikladu k tomu činil nejnižší efektivní počet 

populace v prosinci 562 591 lidí, když bylo přítomno jen 9857 turistů. 

Rozdíly mezi oběma těmito měsíci ‒ rozdíl činil 65 467 osob, což odpovídá zhruba obyvatelstvu 

maltských měst Birkirkara, Mosta a Qormi dohromady ‒ zrcadlí pronikavé důsledky sezónního turismu. 

Avšak dokonce i při svém nejnižším počtu má taková populace v jistém okamžiku značné negativní 

dopady na kvalitu každodenního života. 

Pochopení efektivní populace 

Koncept »efektivní populace« má pro země s vysokou přítomností turistů rozhodující význam. Je při 

něm nápomocné spočítat celkový počet lidí, kteří v jednom určitém okamžiku spotřebovávají zdroje, 

produkují odpad a využívají veřejnou infrastrukturu. 

http://cz.figu.org/
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Od roku 2016 do roku 2023 vzrostl počet obyvatelstva o 22 %, resp. o 107 506 osob. Tento nárůst není 

bez patřičných investic do infrastruktury, veřejných služeb a ochrany životního prostředí únosný. Malta 

negativní důsledky tohoto růstu již pociťuje. 

Dopravní zácpy a dopravní infrastruktura 

Maltská silniční síť není koncipována pro půl miliónu lidí a více, natož pro populaci bezmála 630 000 

lidí. Pro život na ostrově jsou charakteristické každodenní dopravní zácpy. Časy pravidelného dojíždění 

lidí za prací a z práce se prodloužily, veřejná místní a příměstská doprava bývá často přetížená a rostou 

pochybnosti o tom, zda je doprava bezpečná. Krom toho zvýšený počet vozidel výrazně přispívá ke 

znečišťování vzduchu emisemi CO2, čímž podrývá maltské environmentální cíle. 

Odtoky odpadních vod a odpadové hospodářství 

Infrastruktura odpadních vod je na Maltě, spolu s mnoha jejími veřejnými systémy, silně přetěžovaná. 

Razantní nárůst počtu obyvatel a návštěvníků vede k častým přetokům, nepříjemným zápachům, 

a v některých případech dokonce k nezpracovaným odtokům, které dospívají do pobřežních vod. Navíc 

spolu s populací vzrostla i množství odpadů. K tomuto zatěžování výrazně přispívají zejména turisté, 

hlavně v letních měsících, kdy jede spotřeba a likvidace odpadů na nejvyšší obrátky. 

Spotřeba energie a vody 

Maltské zásoby energie a vody jsou omezené a již silně vytížené. Země je silně odkázaná na energetický 

import a odsolenou vodu. Protože kvůli rostoucímu obyvatelstvu a proudění turistů roste i poptávka, 

vyvstávají otazníky v oblasti udržitelnosti a dlouhodobého plánování, pokud jde o nakládání se zdroji. 

Začaly být častější výpadky proudu a nedostatek pitné vody, především v letních měsících, kdy je 

poptávka největší. 

Ničení životního prostředí 

S rostoucí populací roste i tlak na životní prostředí. Škodlivé zastavování pohlcuje i nadále plochy zeleně 

a zemědělské užitkové plochy. Vzrostla stavební činnost, což vede k úbytku druhové rozmanitosti 

a přírodních biotopů. Krom toho jsou maltské pobřežní oblasti ‒ tedy hlavní atrakce pro turisty ‒ silně 

zasaženy opotřebením a ničením. Pláže jsou přeplněny, mořští živočichové jsou ohrožováni a odpad se 

stal součástí všedního dne. 

Bydlení a náklady na živobytí 

Dopady populačního růstu pociťuje také realitní trh. Rostoucí poptávka vedla k nárůstu cen nemovitostí 

a nájmů, což domácím obyvatelům ztížilo možnost dovolit si obytný prostor, zejména v silně žádaných 

oblastech. To vedlo rovněž k sociálnímu napětí a k vyhánění dlouholetých obyvatel. 

Turismus: Požehnání nebo zátěž? 

Turistika zůstává hlavním pilířem maltského hospodářství, ale představuje dvousečný meč. V roce 2024 

přijala Malta přes tři milióny turistů ‒ to je rekordní číslo, které neustálou debatu o udržitelném turismu 

ještě vyostřilo. Nejzasaženější jsou severní přístav a severní obvody s 21 087, resp. s 13 508 turisty v roce 

2023. Národní statistický úřad (NSO) definuje »intenzitu turismu« jako ústřední indikátor udržitelnosti. 

Ta se měří podle počtu přenocování na 100 obyvatel denně. Toto číslo vzrostlo z 6,9 v roce 2016 na 7,2 

v roce 2023. Třebaže může tento růst vypadat skrovně, tak zrcadlí ustavičně rostoucí zatěžování lokální 

infrastruktury. 

Na lokální úrovni zaznamenalo město St. Julian´s ‒ hlavní lákadlo turistů ‒ v srpnu 2023 nejvyšší 

intenzitu turismu o hodnotě 128,8. To znamená, že na 100 obyvatel připadlo skoro 129 turistů. Efektivní 

počet obyvatel města obnášel v srpnu 30 935, čímž mnohonásobně převýšil normální počet obyvatel. 

Tato intenzita vzbuzuje závažné otazníky, pokud jde o nosnost takovýchto oblastí. 

Politika a plánování: Dokáže Malta udržet krok? 

Ačkoliv mají ekonomický růst a příjmy z turismu pro Maltu rozhodující význam, tak je rozvojový model 

země stále častěji kritizován. Veřejnost se rostoucí měrou obává, že tempo růstu není udržitelné 

a že politika upřednostňuje krátkodobé zisky na úkor dlouhodobé stability. 

Městské plánování má potíže držet krok s mírou rozvoje. Prověrky environmentální únosnosti jsou často 

kritizovány jako povrchní, nebo dokonce jako ignorované. Snahy zlepšit veřejnou místní dopravu 

nedržely s rostoucím počtem uživatelů krok, a vylepšování infrastruktury probíhá spíše reaktivně než 

proaktivně. 

http://cz.figu.org/
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Udržitelnost už nesmí být jen okrajové téma, ale musí představovat ústřední plánovitý požadavek. Malta 

musí rozšiřování města kontrolovat přísněji, musí počet turistů v hlavních měsících omezovat nebo lépe 

regulovat a musí také masivně investovat do zelené infrastruktury a obnovitelných energií. 

Bod obratu? 

Malta se nalézá v kritické situaci. Přelidňování ‒ jež je největší měrou způsobováno přistěhovalci 

za prací, jelikož maltská křivka porodnosti i nadále klesá ‒ nepředstavuje pouze demografický trend, 

nýbrž strukturální výzvu s reálnými sociálními, hospodářskými a ekologickými důsledky. Malta musí 

svůj růstový model s naléhavou nutností nově rozvážit a nalézt rovnováhu mezi ekonomickým rozvojem 

a životní kvalitou. Bez strategických intervencí riskuje, že bude právě ty hodnoty, které ji činí jedinečnou, 

i nadále ničit: Životní prostředí, kulturní dědictví a sociální soudržnost. 

Poněvadž počet obyvatelstva nepřetržitě roste, stává se obsáhlý, na budoucnost zaměřený politický rámec 

stále naléhavějším. Otázkou není, zda může Malta dále růst, ale zda si to může dovolit. 

 
Zdroj a originál v angličtině:  

https://www.independent.com.mt/articles/2025-05-11/local-news/Bursting-at-the-seams-How-overpopulation-is-

pushing-Malta-to-the-brink-6736270004  

 

Přelidnění 

Realita této krize spočívá v tom, že bez populační kontroly a iniciativ 

za rodinné plánování ztratí vláda možná kompletně schopnost 

zabezpečovat většinu svých občanů základními potřebami. 
Hlavní článek, 10. května 2025 

V pákistánské provincii Sindh se rodí každý den skoro 11 000 dětí, což přispívá k průměrnému 

populačnímu růstu o hodnotě 2,57 %. Do roku 2050 bude obyvatelstvo dle očekávání narůstat 

na 95,7 miliónu lidí. Pokud se tak stane, potom bude tato provincie zažívat zvýšenou potřebu 

potravin, vody, zdravotního zabezpečení, vzdělání a infrastruktury. Podle Úřadu na ochranu před 

katastrofami trpí již tato provincie závažnými suchy, nedostatkem potravy, podvýživou 

a chudobou. 

Realita této krize spočívá v tom, že bez populační kontroly a iniciativ za rodinné plánování ztratí vláda 

možná kompletně schopnost zabezpečovat většinu svých občanů základními potřebami. 

Aby se tento problém řešil, vyzval nedávno Finanční kontrolní výbor sindhského shromáždění provinční 

vládu k tomu, aby ve všech 1600 provinčních unijních radách zřídila populační zdravotně-sociální centra. 

Cíl tohoto opatření spočívá v tom, aby se brzdil nárůst obyvatelstva tím, že budou rodiny vedeny 

k odpovědnému rodinnému plánování šetrnému ke zdrojům ‒ to jsou témata, která se v této společnosti 

považují obecně za tabuová. 

Tato iniciativa nabízí sice informovanost a zdroje, ale v provincii i nadále vládne nedostatek ženských 

zdravotních odbornic, které by byly navíc lépe schopny zvyšovat uvědomění žen, zejména 

ve venkovských oblastech. 

Celostní strategie by měla zahrnovat osvětové kampaně dům od domu, v nichž by se propagovaly 

moderní, spolehlivější antikoncepční metody, včetně lékařských možností pro muže, jako je sterilizace. 

Odbourávání kulturního stigmatu, jež bývá s takovýmito lékařskými postupy spojováno, představuje 

rozhodující krok k pokroku a lze jej dosáhnout jen pomocí otevřených a hojnějších rozhovorů. 

Aby vláda zlepšovala přístup lidí ke zdrojům a službám v oblasti rodinného plánování, měla by zvažovat 

i zapojení soukromých podniků. Je velmi znepokojivé, že růst pákistánské populace (2,55 %) překonává 

růst skoro všech jejích sousedů. Čína dokonce v roce 2025 očekává pokles obyvatelstva. Nelze dostatečně 

zdůrazňovat, že sousledné snahy k omezování našeho populačního růstu jsou naléhavě nutné. 

Zdroj a originál v angličtině: https://tribune.com.pk/story/2544955/overpopulation  

http://cz.figu.org/
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Quetzal   Vskutku pozoruhodné. 

Billy   To si myslím taktéž. Ale podívej se semhle, tady jsem napsal jeden nový článek, jelikož je nezbytné 
a dozrál čas k tomu, aby byly některé další věci správně vysvětleny. To proto, že přinejmenším lidé, kteří 
studují »Nauku pravdy, Nauku Tvořivé energie, Nauku života« se toho naučili již tolik, že nyní mohou být 
správnými slovy vyloženy správné souvislosti atd. Proto mohou být nyní uvedeny správné pokyny 
ke správnému pochopení a porozumění a vše může být uvedeno na správnou míru. 

 

Tvořivá energie oživuje tělo a všechny orgány atd. 

Tvořivá životní energie aktivuje své vědomí a jeho podvědomí, jakož i 
osobnost člověka, a dále též materiální vědomí a jeho podvědomí, 
svobodnou volbu člověka v oblasti všech jeho svobodných určení a 

rozhodnutí a také svobodnou volbu veškerého zvířectva a rostlinstva i 
všech vodních toků. 

Sobota, 17. května 2025 

 

Poznámka FIGU-Studiengruppe ČR: Překlad tohoto článku a závěrečného komentáře Quetzal bude 
doplněn v jedné z příštích aktualizací.  

http://cz.figu.org/
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

 

Německy: FIGU 
Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

 

Anglicky: FIGU 
Michael from Hinterschmidrueti 

@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 
FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 

 
 
 
 

 
COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2025 (německy), 2025 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné 
zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné 
fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesměji 
byt bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem 
utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.  
Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:   
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